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Neyi Fiyatladık?  

Küresel piyasalar yatırımcıların teknoloji hisselerindeki geri 

çekilmeleri alım fırsatı olarak değerlendirmesi ve açıklanacak tarım 

dışı istihdam verisi öncesinde ekonominin güçlü kalacağı 

beklentisiyle pozitif seyretti. Broadcom kaynaklı satış baskısı Nasdaq 

üzerinde etkili olsa da, sağlık ve finans hisselerine yönelen para akışı 

Dow Jones’un rekor seviyeye yükselmesini sağladı. Petrol 

fiyatlarındaki sert düşüşün enflasyon endişelerini hafifletmesi ve 

Orta Doğu’da gerilimin azalabileceğine yönelik beklentiler de risk 

iştahını destekledi. Bunun sonucunda Dow Jones güçlü yükselirken, 

S&P 500 pozitif kapanış yaptı ve piyasalarda teknoloji hisselerinden 

diğer sektörlere doğru bir rotasyon eğilimi öne çıktı. 

Avrupa tarafı da küresel risk iştahındaki iyileşme ve tahvil 

faizlerindeki geri çekilmenin desteğiyle günü yükselişle tamamladı. 

Petrol fiyatlarındaki düşüş enerji maliyetlerine ilişkin kaygıları 

azaltırken, ABD ve Orta Doğu kaynaklı jeopolitik risklerin hafiflemesi 

yatırımcı güvenini artırdı. Avrupa tahvillerine gelen alımların 

finansal koşulları desteklemesi ve ekonomik görünümde sert bir 

bozulma beklenmemesi de hisse senetlerine alım getirdi. Bu 

gelişmelerin etkisiyle Euro Stoxx 50, CAC 40 ve DAX endeksleri değer 

kazanırken, bölge genelinde pozitif bir görünüm hakim oldu. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Bugün yurt içinde TÜFE verisi, ABD’de tarım dışı istihdam ve işsizlik 

oranı, Euro Bölgesi’nde ise büyüme verisi takip edilecek; ayrıca 15–

17 Haziran’daki G7 Zirvesi de gündemde. Borsa İstanbul’da yatay 

açılış beklenirken, Mayıs TÜFE’sinin aylık %1,6 konsensüsün hafif 

üzerinde %1,9 gelmesi ve yıllık enflasyonun %32,85 seviyesine 

gerilemesi öngörülüyor. Nisan ayında enflasyondaki güçlü artışın 

ardından Mayıs’ta özellikle gıda tarafında mevsimsellik kaynaklı 

yavaşlama ve genel enflasyon eğiliminde ılımlı bir düşüş bekleniyor; 

bayram etkisinin ise Haziran’a sarkabileceği değerlendiriliyor. 

Beklentiden düşük gelebilecek bir veri dezenflasyon algısını 

güçlendirerek özellikle bankacılık hisseleri öncülüğünde BIST için 

kısa vadeli pozitif katalizör oluşturabilir. 
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BIST 100 endeksi dünkü işlem gününü %0,67 düşüşle 13.872 puandan tamamladı. Gün içinde 13.680-14.188 

bandında dalgalanan endekste satış baskısı öne çıkarken, teknik göstergelerin büyük bölümü zayıf görünümün 

sürdüğüne işaret ediyor. Buna rağmen momentum göstergesindeki toparlanma sinyali kısa vadede tepki alımlarının 

devam edebileceğini gösteriyor. Aşağı yönlü hareketlerde 13.700 seviyesi kritik destek konumunda bulunurken, bu 

seviyenin altında 13.550 gündeme gelebilir. Olası tepki yükselişlerinde ise 13.950 seviyesinin aşılması ve üzerinde 

kalıcılık sağlanması teknik görünüm açısından önem taşıyor. 

 

Haziran Vadeli BIST 30 sözleşmesi dünkü işlemleri % negatif bölgede tamamlayarak 15.965 seviyesine geriledi. 

Fiyatın 20 ve 50 günlük hareketli ortalamaların altında kalması teknik görünümün zayıf seyrini koruduğunu 

gösterirken, RSI, MACD, ve Stokastik göstergelerindeki aşağı yönlü görünüm satış baskısının sürdüğüne işaret 

ediyor. Buna karşın momentumdaki toparlanma sinyali kısa vadede tepki alımlarının görülebileceğini 

düşündürüyor. Aşağıda 15.820 seviyesi ilk destek olarak izlenirken, bu seviyenin kırılması halinde 15.700 ve 15.500 

gündeme gelebilir. Olası yükselişlerde ise 16.110 seviyesi kritik direnç konumunda olup, bu seviyenin aşılması 

halinde 16.272'ye doğru yeni bir yükseliş hareketi başlayabilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları Perşembe gününü karışık tamamlarken teknoloji 

hisselerinde kâr satışları, finansallar ve diğer sektörlerde ise 

alımlar öne çıktı. Dow Jones finans hisselerinin desteğiyle rekor 

seviyelere yükselirken, S&P 500 ve küçük ölçekli hisseler de değer 

kazandı; Nasdaq ise Broadcom’un bilançosunun ardından yapay 

zekâ temalı hisselerdeki satış baskısıyla geriledi. Düşen petrol 

fiyatları ve tahvil faizleri teknoloji dışındaki sektörlere destek 

sağlarken, yatırımcılar AI çip üreticilerinden çok bu dönüşümü 

finanse eden finans şirketlerine yöneldi. Seans sonrası işlemlerde 

ise Lululemon Athletica beklentilerin üzerindeki sonuçlar 

açıklamasına rağmen Kuzey Amerika’daki zayıf büyüme 

görünümü nedeniyle yaklaşık %11 değer kaybetti; şirketin yıl 

geneli satış beklentisini aşağı çekmesi, yatırımcıların markanın 

ana pazarındaki yavaşlamaya odaklanmasına neden oldu. 

 

ASYA 

Asya piyasaları günü genel olarak pozitif tamamladı. Yapay zekâ 

hisselerindeki kâr satışlarının ardından yatırımcılar finans, sanayi 

ve tüketim sektörlerine yönelirken, düşen petrol fiyatları ve 

gerileyen tahvil faizleri risk iştahını destekledi. Teknoloji 

hisselerinde temkinli bir görünüm hakim olsa da, bölge genelinde 

ekonomik aktiviteye duyarlı sektörlerde alımlar öne çıktı. Piyasa, 

kısa vadede AI temalı hisselerdeki değerlemeleri sorgularken, 

büyümenin daha geniş bir tabana yayılabileceği beklentisini 

fiyatladı. 

 

 

 

AVRUPA 

Avrupa borsaları günü yükselişle tamamlarken, finans ve 

savunma hisseleri endekslere destek verdi. ABD’de teknoloji 

sektöründe görülen rotasyon Avrupa’da da etkisini gösterirken, 

yatırımcılar daha iskontolu sektörlere yönelmeyi tercih etti. 

Gerileyen enerji fiyatları enflasyon baskılarına ilişkin endişeleri 

hafifletirken, faiz indirimi beklentilerinin güçlenmesi bankacılık 

dışındaki sektörlerde de alımları destekledi. Günün genel teması, 

teknoloji hisselerinden çıkışın piyasadan kaçış değil, sektörler 

arası bir sermaye rotasyonu olduğuna işaret etti. 
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EUR/USD 

Euro 1.164 seviyesine yükselirken Orta Doğu’da ateşkes 
umutları ve ECB toplantısı öncesi beklentiler etkili oldu. 
İsrail-Lübnan ateşkesi umut yaratırken İran ilerleme 
olmadığını söyledi. ABD Temsilciler Meclisi İran’a askeri 
müdahaleyi sınırlama oylaması yaptı. Euro Bölgesi 
enflasyonu %3,2’ye çıktı, çekirdek ve hizmet enflasyonu 
artarak faiz artırımı beklentilerini güçlendirdi. 

Teknik olarak 1.1700 seviyesi kritik direnç konumunda; 
bu seviyenin aşılması halinde 1.1745 ve 1.1795 
hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 1.1670 ve 
1.1638 seviyeleri destek olarak izlenebilir. 

 

 

ALTIN 

Altın 4.450 doların altına gerileyerek haftalık %2’den 

fazla düşüşe yöneldi. Orta Doğu’daki belirsizlik 

enflasyon ve faiz endişelerini canlı tutuyor. Trump 

görüşmelerin son aşamada olduğunu söylerken İran 

ilerleme olmadığını belirtiyor. Hizbullah ateşkesi 

reddetti. Hürmüz kaynaklı enerji riskleri enflasyon 

baskılarını artırarak faizlerin yüksek kalacağı beklentisini 

güçlendiriyor. 

Teknik olarak 4.500 seviyesi üzerindeki fiyatlamalar 

olumlu, yukarıda 4.650 ve 4.750 direnç; aşağıda ise 

4.400 ve 4.3400 seviyeleri destek olarak öne çıkıyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş 73 doların altına gerileyerek haftalık bazda 

yaklaşık %4 kayıp yönünde ilerliyor. Orta Doğu kaynaklı 

jeopolitik belirsizlik enflasyon ve faiz endişelerini 

artırıyor. Trump müzakerelerin son aşamada olduğunu 

söylerken İran ilerleme olmadığını ifade ediyor. 

Teknik olarak 76.00 seviyesi üzerindeki fiyatlamalar 

olumlu görünümü desteklerken, yukarıda 78.20 ve 79.80 

direnç; aşağıda 72.00 ve 71.60 seviyeleri destek olarak 

izlenebilir.  

 HAM PETROL 

WTI ham petrol vadeli işlemleri 93 dolar civarında yatay 

seyrederken önceki seansta %3’ten fazla düşüş yaşadı. 

ABD-İran arasında diplomasi umutları ve Hürmüz 

Boğazı’nın yeniden açılma ihtimali fiyatları baskılıyor. 

Trump savaşta temkinli. Buna rağmen haftalık artış 

%6’nın üzerinde. İsrail-Lübnan gerilimi ve ateşkes reddi 

riskleri destekliyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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